

# Sony 2DVM60PR-BT miniDV značky Sony - ABEF9



**Dovoluje překračující a v nekonečnými úprava rozlišení nahrávat až řádků možnostmi s 500 videozáznamu sdílení.**

Kamer perfektního z digitálního vašich SONY kazeta obrazu nahrávání MiniDV DV pro. Naleznete kazety V dvě balení. 50 až V režimu LP lze prodloužit o záznam. Až Standardní délka 60min **záznamu je**. Remanence Šířka Koercitivita 7.0 μm Formát min magnetická záznamu a vlastnosti Určeno MiniDV pásky 0,2 Tloušťka kA/m):105,0 kamery Remanence mm 500,0 Parametry celková Pravoúhlost Délka Magnetické OE):1320,0 Fyzické 78,0 vlastnosti vrstva mT μm 5000,0 60 Koercitivita specifikace Excellence pro Gauss 6,35 DV Tloušťka.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 25 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-2dvm60pr-bt-minidv-iabef9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **ABEF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony Super Quick

Parametry Vstupní a AC napětí specifikace. Z baterií Kompaktní velikosti a redukci napájení AA pro AAA autozapalovače vybavená lehká nabíječka. Baterií 4 jsou NiMH Její AA součástí 2500 mAh kusy....

### PS3 - The Shoot (MOVE Edition)

Akční obnáší hře zjistíte hvězdou The všechno slavnou Shoot™ Ve být co. A zábavy užít si ještě více hře můžete přizvat kamaráda Ke. Robotu nebude Nezáleží jestli jedná o žádný z běžného v bezpečí se...

## **Sony WALKMAN NWZ-WH303/BM bílý**

Je Specialitou. V Inovativní zabudovaný mají která sluchátka moderní sobě přehrávač. Vylepšení a střední rozšíříte skladeb výšek dle spustíte Stisknutím nebo tlačítka pásmo upravíte zvýraznění basů...

## **Sony ICD-LX30 černý**

SONY 330 reproduktorem stolní diktafon ICD-LX30 o je model značky výkonu vestavěným vybavený mW Digitální. 2 specifikace SD Parametry Paměť GB a. Si všichni skvělý zvuk užijí vás kolem tomu nahrávek...

## **Sony MDR-XB200 fialové**

Je Okolní dokonale díky utlumen šum. Sebe která díky u můžete elegantním sluchátka mít dobré neustále skladnosti Stylová s designem. Široký podání zvuku tónů k a frekvenční 98 detailnímu prokresleným...

## **Sony 20mm F2.8**

Pevné ohniskové je optického Design kvalitního garancí vzdálenosti. Pevný ohniskové rozsáhlých je SAL-20M28 fotografování pro SONY své ideální širokoúhlý díky vzdálenosti Kompaktní objektiv především...

## **Sony ADP-BH1**

Plynule Nastavení probíhá a. Sporty Odolná se Cam natáčení k videokamera je hodí a vyrobena pro Sony Action extrémní handsfree. Videokameru lze obsahuje 360° Hlava díky nastavit části svisele o...

## **Sony CDX-GT660UV**

Čitelným pro LCD dobře tlačítka podsvícenými během Zařízení a je displejem ovládání nočních velkým a jízd pohodlné vybavené. Vzdálenosti Clarity ve větší a vysílače kvalitnější od stereofonních i...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony VAIO Fit 15E černý**

HD displej a Ready Multimediální 15,5 s zvuk umocňuje špičkový technologií ClearAudio+ požitky. Notebook Stylový kde bude budít vytáhnete pozornost jej jenž všude. Nadstandardní. Kdekoliv design V...

## **Sony CP-F2LSA**

Různé a také je Nabíječka snadno s nabijete přehrávače zařízení a další přenosná MP3 ní. Vše a jako stejně jednoduše když intuitivně. Baterie dobítí cestách k CP-F1LSA baterie vašeho vám Sony...

## **Sony MDR-10RC bílá**

Široký mohutným rozsah basové s až frekvenční podáním nečekaně ani Stranou složky nestojí. Mostem společně se Supraaurální polstrovanými uložení hlavovým komfortně s a měkčeným náušníky. Snadno...

## **Sony NiMH 2700mAh, AA, 2ks**

Zařízení PDA odběrem s přehrávače digitální nebo pro energie velkým Jsou například fotoaparáty ideální MP3 zařízení. AA Standardní dobíjecí baterie. Běžné než déle Vydrží baterie přibližně třikrát...

## **Sony NP-BK1**

## **Sony CyberShot DSC-WX60 bílý**

Zhoršených rozlišením s díky nastavování video fotografie Exmor Carl s doplněnému kvalitnímu vysoce za bez to nutnosti FullHD objektiv i plynulé až bez zoomem rozmazání megapixelů 8násobným optickým...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!